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Quel sont les deux placements
préférés des frangais ?
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Qu’est-ce qu’une obligation ?
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Citez trois types de frais liés
a la propriété.
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Citez les deux produits financiers
constituant la famille des OPCVM
(Organisme de Placement Collectif en
Valeurs Mobiliéres).
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Qu’est-ce que la retraite
supplémentaire ?
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Quelles conditions une banque
doit-elle respecter pour cléturer
mon compte ?

+45 ANS

SNV Q{7+

‘slow g ap siaeaad un 4a30adsal Hop 3|3

135ang 9

e T

é BUDGET

Citez deux diversifications possibles
des produits financiers ?
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A partir de quel indice mesure-t-on
I'inflation ?
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Quel est le colit mensuel de l'offre
bancaire pour la clientéle fragile ?
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Citez deux produits financiers
spécifiques pour préparer sa retraite ?
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Qu’est-ce qu’un impot progressif ?
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Qu’est-ce qu’un salaire chargé ?
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Quelle est la différence entre
le crowdfunding et le crowdlending ?
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Donner un exemple d’impot
proportionnel.
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Vrai ou faux : le banquier
a une obligation de conseil en cas
d’investissement financier ?
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Quelle est la regle du calcul du
montant de la retraite de base a taux
plein pour un salarié du privé ?

+45 ANS

SNV q{+

"% 05 °p
xne} 9| onbyjdde iney |1 ]onbne nuaa.a
9p S99UUe SaJNJ||IdW GZ Ssap Jied e
usAow |anuue aJle|es 3| J3|Ndjed 1ney ||

135ang ?

é BUDGET

Quel est le taux approximatif
des charges salariales dans
le secteur privé ?
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Comment appelle-t-on la différence
positive entre le prix d’achat et le prix
de revente d’une valeur mobiliere
ou d’un bien immobilier ?
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